

# "ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

....

Регион Рязанская область

Телефон (491) 312-00-03

ИНН 6226004696

ОГРН 1026200863281

ОКПО 41456746

OKATO 61405000000

Расшифровка Касимов

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.4	Основной	Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 2 опубликован 18.04.2012

Сумма	372061.75 RUB
Заказчик	- Овчинниковское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, Администрация муниципального образования
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.10.2011
Финансирование	
Источник	Областной бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440339
Наименование	Услуги газификации - работы по газификации прочие (противокоррозийная усиленная изоляция трубопроводов)

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.12.2002. Компания "ГАЗСТРОЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 391300, РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КАСИМОВ, УЛ СОВЕТСКАЯ, Д 226 Б и специализируется на Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6226004696, ОГРН 1026200863281, ОКПО 41456746.